

中国男篮再次曝出偷笑门,不禁让人怀疑中国男篮运动员的集体荣誉感何在,这不由得联想起媒体曝光的林林总总的中国运动员素质低的事件:跳水两代皇后的脏衣门;郭晶晶、张怡宁等大牌球员发布会走神门;国内足球界内出现的飞踹门,打砸门,受贿门;屡禁不止的禁药门,年龄门;甚至还有关系到道德层次的醉酒门、小三门……

# 透视

# 体坛之门



## 偷笑门

去年的第25届男篮亚锦赛,中国男篮在决赛中52:70告负伊朗男篮,赛后领奖男篮队员异常沮丧。但是孙悦、朱芳雨、杜锋三人均不知出于什么目的,居然在领奖台上狂笑不止,此等举动令人震惊!

今年男篮热身赛对阵梦九队的比赛,董瀚麟在替补席上和队友议论着比赛,其间还嘻嘻哈哈笑出了声音。这让原本就对比赛非常失望的男篮主帅邓华德怒不可遏,于是,邓华德回过头,指着替补席上的董瀚麟严厉地说:“你,出去!”

## 走神门

世乒赛的新闻发布会上,来自德国的新闻官轩斯女士感到很奇怪:“为什么中国队队员在发布会上动作那么多,那么不尊重人、不礼貌?”才入座,主席台上的张怡宁和郭跃就双双低下了头,眼睛一直盯着手机在发短信。轮到郭跃被邀请发表比赛感想时,刚说了三四句话,兜里的手机就振动起来,郭跃的发言便戛然而止,掏出手机重新低下头。

好运北京暨第16届跳水世界杯赛后新闻发布会上,郭晶晶一直低着头在摆弄着手里的东西,并向左侧的吴敏霞展示着自己一直忙碌的小东西。新闻发布会结束后,在看过摄影记者的照片后才发现,郭晶晶在台上忙活了半天的东西竟然是一串带玉件的线制小物件。

## 脏衣门

早在2001年2月22日,当时如日中天的跳水女王伏明霞在广州出席一次商业活动时,穿了一条印满“SEX、FUCK……”等英语粗话的裤子出席。事后,伏明霞为此作了道歉。

2009年2月25日上午,郭晶晶出席活动,网友们很快发现,她在活动中穿着的T恤上的英文为“Late nite lounge ming le if you're single”,译成中文为暧昧的语言“你若是单身就来夜店交际吧”。

## 受贿门

中国足坛掀起反黑“风暴”。有知悉案情人士透露,南勇被查实的受贿金额在100万元左右。此前有传言称南勇案影响重大,涉及金额巨大,最高可能判死刑。

杨一民被查实的受贿金额,可能比南勇多。他被查实的受贿金额估计也是百万左右,但数字超过南勇。据了解,杨一民操纵比赛和赌球的可能性不大,应该就是受贿。

张健强主管裁判时,被称为“江湖老大”。据悉,张健强被查实的受贿金额超过200万元。张健强所涉“黑金”,不光是分派裁判、收受贿赂,还和操纵比赛有关。当年,裁判龚建平收受受贿38万,被判刑10年。此次陆俊和黄俊杰的涉案金额,可能远超龚建平当年。

## 飞踹门

2010年7月31日下午,中乙联赛大连毅腾与大连阿尔滨的“德比”火爆异常。现场一位女球迷分别在上下半场两度冲进赛场,对裁判员的判罚表达不满,使比赛一度中断6分钟。特别是下半场阿尔滨队进球被判罚越之后,这位女球迷冲进球场后,先是飞脚踢向主裁判,随后又用水瓶砸向边裁。

2008年北京奥运会小组赛,中国遭遇比利时,第53分钟,谭望嵩在拼抢中飞踹对方球员佩克里尼的下体,结果直接被红牌罚下。而在之后的中超联赛中,谭望嵩还屡次施展这一“绝招”,江湖上闻风色变。

## 年龄门

今年4月28日,国际奥委会在其官方网站宣布,由于年龄造假,剥夺了中国体操女队在2000年悉尼奥运会上所获得的团体铜牌,并取消了董芳霄悉尼奥运会的所有比赛成绩。

国内一家媒体曝出易建联小学学籍上的年龄后,在中美篮球界引起了巨大反响,阿联的年龄一下子大了3岁。

## 小三门

2010年7月,正在与奥运会冠军马琳打离婚官司的张宁益,爆出马琳有“小三”的猛料。

## 打砸门

据媒体披露,某一晚醉酒的乒乓球国手王皓从一家酒吧出来后欲在酒吧外小便,因遭到保安阻拦与其大打出手。

2008年中超联赛中,上海申花获得第二名,毛剑卿因为心中郁闷,在12月1日凌晨外出宵夜,因涉嫌群殴一上海市民被拘留七天。

## 禁药门

全运会女子百米冠军福建选手王静兴奋剂检测中呈阳性。田管中心竞赛部部长张永良随后给出回应,表示田管中心将对王静处以重罚,其中包括对王静及其教练施以终身禁赛的处罚,另外其所在单位将被禁赛一年。

## 醉酒门

2006年7月21日凌晨,一辆蓝色保时捷跑车与一辆出租车相撞,当时跑车上共有两女一男,驾驶者不是别人,正是乒乓球国手孔令辉。事故发生后,孔令辉一身酒气地与出租车司机交涉,而车内的其中一名女子跑到附近买水给孔令辉解酒。

2007年11月20日凌晨,效力山东鲁能队的国奥球员崔鹏,醉酒驾车在大连中山广场发生撞车事故。闹市区出事,又是凌晨,更让人费解的是车上还有两名20岁的女子。